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•	 Pozvání na Blovickou pouť 	
	 a Farmářský trh
•	 Eva Pančíková končí 
	 ve funkci ředitelky muzea
•	 Poděkování starosty města
•	 Pozvání na oslavy 
	 50 let gymnázia
•	 Blovice se dočkají koupaliště
•	 Další zprávy a informace

V sobotu 8. září 2012 od 8 do 12 hodin se 
bude konat další farmářský trh. Tentokrát 
v prostoru před radnicí. Zveme prodejce i na-
kupující.

Farmářský trh

Poděkování 
starosty města

…pokr. na str. 2 u

Vážený pane starosto, 
vážená paní místostarost-
ko, vážení spolupracovníci 
a příznivci muzea. 

Oznamuji Vám, že po 
zralé úvaze k  31. 8. 2012 
končím po mnoha letech ve 
vedení muzea. 

Při této příležitosti bych 
chtěla poděkovat starostovi 
města Janu Poduškovi za to, 
že si po celá léta vážil práce 
našeho muzea, čemuž na-
svědčuje jeho zájem o  mu-
zeum především jeho účastí 
na akcích pořádaných mu-
zeem a zvláště mu děkuji za to, že nikdy neopo-
mněl při propagaci města zařadit muzeum na 
přední místo. Zájem pana starosty o naše muze-
um jehož zřizovatelem je Plzeňský kraj, by nám 
mnohá muzea mohla jen závidět. 

Poděkování za spolupráci patří rovněž paní 
místostarostce Janě Alexyové, Bc. Ireně Čížko-
vé, Mgr.  Kateřině Hájkové, Ing.  Anně Maškové, 
Bc. Haně Brejchové, Ing. Miloši Seidlovi a ostat-
ním pracovníkům Městského úřadu v Blovicích. 

Děkuji paní ředitelce Městského kulturního 
střediska Ladislavě Krňoulové za dlouholetou 
spolupráci s  muzeem. Velice si vážím přátel-
ství, které z této spolupráce vzniklo. Děkuji za 
spolupráci všem ředitelům a  učitelům škol ve 
městě, zvláště panu Mgr.  Josefu Brožíkovi, ře-
diteli ZUŠ a učitelům, za to, že si vybrali právě 
zámek Hradiště k pořádání žákovských a absol-
ventských koncertů a poctou jim bylo připravit 
kulturní vystoupení při slavnostních akcích 
muzea. Děkuji za dlouholetou spolupráci paní 
Drahomíře Seidlové, ředitelce a  pracovníkům 
Stát. okr. archívu Plzeň-jih v Blovicích, ředitelce 
DDM Ing.  Boženě Šroubkové a  kolektivu pra-
covníků, spolupracovníkům muzea a  to paní 
Baněčkové, panu Bradovi, Houdkovi, Jindrovi, 
Láskovi, Menclovi, Petrovi, Štrérovi, Majkutovi, 
Bystřickému, Marii Sýkorové, Věře Chalupové, 
Miladě Čížkové, PhDr.  Marii Fenclové a  panu 
Václavu Šneberkovi za cenné rady při údržbě 
zámeckého parku. 

Poděkování dále patří MUDr. Marii Kučero-
vé, MUDr. Jaroslavě Koutské, Mgr. Ivaně Ková-
říkové, blovickému faráři P.  Markovi, Zdeňku 
Svitákovi, prom. filologovi, Karlu Krausovi, 
Jiřině Rendlové, bývalým pracovníkům a spolu-
pracovníkům muzea. 

Celá řada prací v muzeu by se neobešla bez 
letité pomoci EXPO, IGC GROUP, s.r.o. Blovice, 

Ekolesu Seč, Regionálních 
služeb, s.r.o. a  tak poděko-
vání patří panu Miroslavu 
Sýkorovi, Karlu Hajšma-
novi, Zdeňku Hofrichtrovi, 
dále členkám Českého sva-
zu žen v  Blovicích, Sboru 
dobrovolných hasičů v Blo-
vicích a Českému svazu ry-
bářů v Blovicích. 

Ve vedení muzea jsem 
prožila 28 roků. Byly to 
roky radostné i  roky plné 
starostí o  svěřený majetek. 
Během tohoto období mu-
zeum uspořádalo desítky 

zajímavých výstav z oborů historie, výtvarné-
ho umění, techniky, přírody aj. Pořádány byly 
přednášky z regionální historie jak pro školy 
tak i  pro dospělé a  další kulturní akce. Byla 
vydána celá řada zpravodajů muzea, v posled-
ních deseti letech začalo muzeum vydávat His-
torickovlastivědný sborník muzea a celou řadu 
zajímavých publikací zaměřených na město 
Blovice a  region jižního Plzeňska. Nadstan-
dardní bylo vydání dvou svazků knihy „Toulky 
po vodě“. Velká pozornost byla věnována doku-
mentaci regionu a  sbírkovému fondu muzea, 
kdy během těchto let byla o několik tisíc roz-
šířena sbírka muzea a stovky sbírkových před-
mětů byly odborně ošetřeny a zpracovány. 

Zanedbatelná nebyla ani péče o  svěřený 
majetek, kdy v roce 1984 a 1985 byla provede-
na rekonstrukce bývalé budovy muzea včetně 
vybudování stálých expozic. V roce 2000 získa-
lo muzeum do majetku zámek Hradiště, který 
prošel celkovou rekonstrukcí včetně restauro-
vání zámecké kaple, vybudování nového de-
pozitáře, výtahu a nových expozic. Péče byla 
věnována i prostorám kolem zámecké budovy. 
V roce 2011 byla započata regenerace zámec-
kého parku s termínem ukončení 2012.

Ve velmi stručném výčtu činnosti muzea 
nelze opomenout pořádané koncerty v zámec-
ké kapli, svatební obřady, předávání maturit-
ních a  závěrečných vysvědčení. Že muzeum 
odvádělo po celá léta dobrou práci svědčí ně-
kolika tisícová roční návštěvnost na zámku 
a  především výsledky odborných pracovníků 
muzea. 

A  tak na závěr bych chtěla říci, že svým 
přístupem k zodpovědnosti jsem se po celá léta 
snažila, aby se muzeum stalo reprezentačním 
sídlem v našem městě.

Eva Pančíková končí 
ve vedení Muzea jižního Plzeňska 

Druhý zářijový víkend bude opět patřit blo-
vické náměstí pouťovým atrakcím. V  dnech 
8. a 9. září se koná se již potřetí blovická pouť. 
Zveme proto malé i velké, přijďte se pobavit. 
V souvislosti s poutí bude od 4. do 10. září 2012 
uzavřeno náměstí pro vjezd vozidel.

V sobotu 8. září od 19 hodin se uskuteční 
v Lidovém domě POUŤOVÁ TANEČNÍ ZÁBA-
VA, hrát bude k  tanci i  poslechu blovická 
hudební skupina TO-JA. Srdečně zveme.

BLOVICKÁ POUŤ

Již v jarních měsících přišla zpráva, že paní 
Eva Pančíková požádala o  uvolnění z  funkce 
ředitelky Muzea jižního Plzeňska z  důvodu 
odchodu do důchodu k  31. 8. 2012. Paní Eva 
Pančíková celý svůj pracovní život zasvětila 
muzejnictví, specielně pak Okresnímu muzeu 
v Blovicích a Muzeu jižního Plzeňska na zám-
ku Hradiště. Své pracovní poslání započala 
v  roce 1965 v  Okresním muzeu v  Blovicích. 
V roce 1984 se stala jeho ředitelkou. Toto muze-
um posléze přešlo v Muzeum jižního Plzeňska 
na zámku Hradiště, kde byla ředitelkou až do 
těchto dnů. Plných 47 let pracovala v blovickém 
muzejnictví, posledních 28 let jako ředitelka. 
Její zásluhy pro obě muzea jsou mimořádné, 
troufám si tvrdit, že neopakovatelné. To, že zá-

Paní Evě Pančíkové, 
ředitelce muzea jižního Plzeňska

Dnes si můžete 
přečíst
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ZPRÁVY 
Z LIDOVÉHO DOMU

•	 V sobotu 8. září od 19 hodin vás 
zveme na pouťovou taneční zábavu. 
K tanci i poslechu hraje DUO TO-JA.

•	 V  pátek 14. září od 19 hodin 
začíná podzimní taneční kurz. Kurz 
vede paní Dagmar Rusková, přihláše-
no je 33 dívek a 33 chlapců. Taneční 
kurz bude ukončen závěrečným ple-
sem 8. prosince.

•	 V úterý 25. září se koná v Lido-
vém domě koncert Petry Černocké 
„Se mnou si píseň broukej“. 

Vstupenky již v prodeji.
•	 Zájemci o muzikály hlaste se na 

muzikál KLÍČ KRÁLŮ (termín bude 
upřesněn).

Rezervace vstupenek v  Lidovém 
domě, telefonicky 371 522 236, 
737  740  174 nebo mailem info@ldb-
lovice.cz

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

oznámení

mek Hradiště převzal v roce 2000 OÚ Plzeň-jih 
pro budoucí Muzeum jižního Plzeňska, je vel-
kou zásluhou i  Evy Pančíkové. Již v  roce 2002 
byl zámek Hradiště po prvních rekonstrukcích 
vnitřků otevřen veřejnosti jako Muzeum jižního 
Plzeňska se zřizovatelem Plzeňský kraj. Od roku 
2000 paní ředitelka promyšleně a systematicky 
naplánovala postupnou rekonstrukci zámku 
a okolí. Na všechny etapy dokázala získat státní 
dotace a přesvědčit Plzeňský kraj o zapojení do-
plňujících prostředků krajských. Od roku 2000 
až do dnešních dnů se postupně kompletně 
zrekonstruovaly vnitřní prostory, následovala 
perla zámku – kaple sv. Ondřeje, dále do pů-
vodního stavu krov a střecha zámku, nádvoří, 
vestavba depozitáře do půdních prostor, výtah, 
komplexní oprava fasád. Dále pokračovalo oplo-
cení, zprovoznění kašny a okolí. V letošním roce 
se dokončuje rekonstrukce zámeckého parku. 
A při tom všem, díky spolupráci celého kolekti-
vu, proběhl na zámku neskutečný počet výstav 
a mnoho dalších programů, které vždy přiláká 
množství návštěvníků. Díky paní ředitelce a ce-
lému jejímu týmu se zámek Hradiště stal perlou 
našeho města. Není proto náhodou, že pan pre-
zident Václav Klaus si pro setkání s občany v Blo-
vicích 13. 6. 2011 vybral právě zámek Hradiště. 

Za 47 let paní Eva Pančíková vykonala pro 
blovická muzea práci, kterou nelze docenit. 
Úspěšně pokračovala v  idejích zakladatele 
muzea Františka Raušara. Duch její práce 
bude vždy vycházet z  každého kousku zdiva, 
ze všech nádherných sbírek, výstav a  dalších 
kulturních programů muzea. Při tak velkých 
úspěších celoživotní práce paní Eva Pančíko-
vá byla, je a  vždy bude usměvavá, skromná 
a ochotná vždy pomoci.

Paní ředitelko, paní Evo Pančíková, vyjadřu-
ji Vám jménem města Blovice a  jménem svým 
obdiv a  velké poděkování za Vaši práci, jejíž 
výsledky jsou vynikající nejen v  muzejnictví, 
ale současně zdobí celé naše město. Do dalších 
let Vám přeji především pevné zdraví a  hodně 
osobní pohody. Jsem současně přesvědčen, že 
budete v Muzeu jižního Plzeňska pracovat dále 
na některých projektech a předávat své bohaté 
zkušenosti.

Jan Poduška, starosta města

Poděkování hasičům a kynologům

Během prázdnin proběhly v  Blovicích 
dvě velice významné akce. Nejprve na 
začátku července se na náměstí konalo 
Mistrovství České republiky SDH ve vy-
prošťování osob z  havarovaných vozidel. 
Mistrovství pořádali naši hasiči při pří-
ležitosti 130. výročí založení blovického 
sboru. 13 nejlepších jednotek SDH a 1 druž-
stvo hasičů z  partnerského města Triptis 
předvedlo různé zásahy, které musí řešit 
při dopravních nehodách. Zvítězili hasiči 
z  Hradce Králové, naši blovičtí byli pátí, 
přátelé z Triptisu desátí. Výjezdní jednotky 
dobrovolných hasičů jsou zařazeny do zá-
chranného systému naší republiky a plno-
hodnotně zasahují s profesionálními hasiči 
při mimořádných událostech.

Druhá významná událost proběhla mi-
nulý týden, kdy naši kynologové v Blovicích 
u příležitosti 60. výročí založení organizace 
uspořádali Mezinárodní mistrovství České 
republiky Českého klubu německého ovčá-
ka. Po tři dny 53 nejlepších pejsků od Aše 
až po Ostravu soutěžilo na stadionu a v pří-
rodě okolo Blovic. Město navštívilo více jak 
2000 diváků, kteří si nenechali zajímavou 
podívanou ujít. Zvítězil pejsek z Brna, který 
společně s dalšími čtyřmi nejlepšími pojede 
5. října na MS do Rakouska.

Vážení hasiči, vážení kynologové, děkuji 
Vám za pěkné akce, které naše město dále 
zviditelnily po celé republice. Děkuji za per-
fektní přípravu a průběh soutěží.

Jan Poduška, starosta města

Zastupitelé města na svém zasedání 22. srpna jednomyslně 
napříč politickými stranami schválili 

zadání projektové dokumentace pro výstavbu 
přírodního koupacího biotopu v našem městě. 

Projektanti z Rousínova u Brna, kteří projektovali řadu koupacích 
jezírek (také v Dobřanech), vytvoří projekt pro stavební povolení. 

Město v září požádá o finanční dotaci. Pokud vše půjde bez 
problémů, bude stavba zahájena přesně za rok. 

První koupající by se pak v jezírku osvěžili v červnu v roce 2014. 
Držme si palce, aby vše dopadlo podle plánu.

	 Jan Poduška, starosta města

Náměstí bude uzavřeno

Od úterý 4. září bude do následujícího pon-
dělí 10. září uzavřeno Masarykovo náměstí 
v  úseku mezi prodejnou elektro a  prodejnou 
obuvi, v  sobotu 8. září bude uzavřena i  zbý-
vající část komunikace, tj. až před radnici. 
Zásobování bude vjezd povolen ze strany „od 
Hradiště“. Silniční provoz na hlavní silnici 
omezen nebude. V  prostoru uzavírky bude 
v  uvedených dnech běžný ruch na náměstí 
vystřídán pouťovými atrakcemi a  v  sobotu 
navíc farmářským trhem. 

Ing. Věra Hellerová
referent oddělení dopravního

První krok k výstavbě 
koupaliště uskutečněn

t pokr. ze str. 1…
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13. srpna uplynulo 10 let 
od katastrofální povodně

Osvědčení o úspoře emisí pro město Blovice

Co je to za řeku v těch Blovicích ?

V sobotu 10. srpna 2002 probíhal na ná-
městí 2. ročník Svátku dechovky. Na náměstí 
bylo 500 návštěvníků včetně delegace z Trip-
tisu. Bylo mimořádné horko a dobrá nálada 
při pěkných písničkách. Příjemné posezení 
trvalo při jiné hudbě až do půlnoci. V nedě-
li pak začalo nevinně pršet. Déšť nepřestal 
a zesílil tak, že v pondělí ráno 12. srpna bylo 
jasné, že se blíží katastrofa. Během dne byl 
evakuován Autolegend a 2 domy. Vrchol po-
vodně nastal v  noci z  12. na 13. srpna, kdy 
byli evakuováni občané z  Pobřežní ulice. 
Zasedal krizový štáb, který zvládl řízení 
záchranných prací. Samostatnou kapitolou 
byla perfektní práce jednotky SDH Blovice 
jak při samotné povodni, tak při odklizova-
cích pracích. 30 domů bylo vodou zaplaveno, 
3 domy v  Luční ulici se zřítily. Ve městě se 
zvedla velká vlna solidarity. Někteří přispěli 
do finanční sbírky, jiní přišli pomáhat při 
potřebných pracích. I dnes, po deseti letech, 
znovu děkuji všem občanům, našim hasi-
čům, pracovníkům města, armádě a  poli-

cii za pomoc postižených spoluobčanům. 
Společně jsme vše dobře zvládli i za situace, 
kdy jsme neměli žádné podobné zkušenosti. 
Dnes má město zřízenu Bezpečnostní radu 
ORP Blovice, složenou z vedení města, HZS, 
PČR, AČR. Pro jakékoliv mimořádné udá-
losti má Bezpečnostní rada ORP připraven 
Krizový štáb ORP Blovice, který řídí starosta 
města. V  jeho schématu je popsáno, jak při 
mimořádné události postupovat. Kromě Bez-
pečnostní rady jsou připraveni pomoci další 
odborné útvary městského úřadu. Pro zása-
hy jsou připravena potřebná vozidla, krizové 
telefony, náhradní zdroj el.energie a finanč-
ní zabezpečení. Každý pověřený pracovník 
Krizového štábu ORP Blovice ví co má dělat. 
Bezpečnostní rada ORP Blovice se schází 3x 
ročně a  kontroluje připravenost. Věřme, že 
nenastane situace prověření v reálné skuteč-
nosti a vše zůstane jen na papíru. Štěstí prý 
přeje připraveným. A my připraveni jsme.

Jan Poduška, starosta města

V roce 2010 byla společnos-
tí EKO-KOM, a.s. zpracována 
studie „Posouzení vlivu sbě-
ru a  recyklace využitelných 
komunálních odpadů včetně 
obalové složky na životní pro-
středí“. 

Výsledky tohoto výzkumu 
prokázaly environmentální 
přínos celého systému třídě-
ní a  recyklace odpadů v  ČR. 
Studie je každoročně aktu-
alizována. V  roce 2011 bylo 
díky recyklaci papíru, plas-
tů, skla, kovů a  nápojových 
kartonů v  rámci systému 
EKO-KOM uspořeno 25,03 GJ 

energie, tedy zhruba tolik, 
kolik v  průměru spotřebuje 
za rok 280  000 domácností. 
V případě tolik diskutovaného 
globálního oteplování přispěl 
systém EKO-KOM ke snížení 
emisí o  1,031 mil. tun CO2 
ekvivalentu, což představuje 
zhruba 1% celkových emisí 
skleníkových plynů ČR.

Na přiloženém osvědčení 
jsou uvedeny výsledky za rok 
2011, kterých dosáhlo naše 
město a  tím přispělo ke zlep-
šení životního prostředí a sní-
žení uhlíkové stopy.

Při jednom ze svých letošních 
cyklotoulání jsem se toulal proti 
proudu Úslavy až k  jejímu prameni 
na svahu hory Drkolná. Snažil jsem 
se jet stále co nejblíže řeky, a  tak 
jsem si všiml jedné zajímavé věci. 
Téměř všechny mosty přes Úslavu 
jsou označeny tabulkou se jménem 
řeky. Téměř všechny, ale v Blovicích 
ani jeden. 

Vím, že osazování dopravních 
značek spadá do kompetence Správy 
silnic, ale myslím, že by mělo být tak 
trochu i snahou města, aby projíždě-

jící našim městem věděli, přes jakou 
řeku jedou. A  tak by město mohlo 
Správu silnic požádat o umístění ta-
bulek na blovické mosty. A  když to 
jde v Klášteře, v Plánici, v Mlýnském 
Struhadle a dokonce i u Čiháně, kde 
má Úslava asi dvacet centimetrů, tak 
proč to nejde v Blovicích? Nebo se za 
naší řeku stydíme?

Na fotografii zasílám důkazy, že 
jsem si to nevymyslel.

Stanislav Říkovský
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12. června jsme navštívili ce-
lostátní výstavu Růžová zahra-
da v Lysé nad Labem. Zúčastnili 
jsme se zahájení výstavy, medai-
lonu populární herečky Květy Fia-
lové a vystoupení Báry Štěpánové. 
Aranžmá bylo v  letošním roce na 
téma růže v hudbě. Růže vystavo-
val i Růžový sad z Lidic. Samozřej-
mostí výstavy byly zahradnické 
trhy s velkou nabídkou.

Botanikus, v  prostředí ekolo-
gické vesnice Ostrá, jsme navští-
vili již podruhé. Firma vyrábí pro-
dukty z rostlin z vlastních zahrad. 
Vyrábí se zde též další výrobky 
za použití starodávných nástrojů, zařízení 
a technologií.

19. června jsme jeli do Prahy s mladými 
zahrádkáři z Dýšiné a z Chrástu. Dětský zá-
jezd byl dárek od ÚR ČZS Plzeň. Pluli jsme lodí 
po Vltavě kolem historického centra. Nejvíce 
nás okouzlila plavba pod Karlovým mostem 
a malebná Kampa.

Po dlouhodobé rekonstrukci je zpřístupně-
no pět stálých expozic Národního technické-
ho muzea. Děti byly prohlídkou nadšeny.

Závěr zájezdu byl v Břevnovském klášteře. 
Celý areál je Národní kulturní památkou. Děti 
zaujalo poutavé vyprávění mladého mnicha, 
který nás celou dobu provázel.

Ve dnech 22. 6.–24. 6. jsme se zúčastnili 
30. ročníku celostátní soutěže Mladý za-
hrádkář 2012 v Klatovech v areálu středních 

škol. Nejlepší byl Roman Skala z Blovic, který 
se umístil na 6. místě v mladší kategorii. Jiří 
Brichcín z  Hradišťské Lhotky, Patrik Šmolík 
z Blovic a Václav Šmíro z Čížkova se umístili 
v první polovině. Po slavnostním zahájení si 
soutěžící prohlédli nově zrekonstruované Kla-
tovské katakomby. Po soutěži prožily děti zá-
bavné odpoledne v prostorách hradu Švihov. 
Soutěž vyvrcholila při slavnostním večeru 
předáním cen, které obdrželi všichni, nikdo 
domů neodjížděl s prázdnou. Každý dostal na 
závěr ještě rozkvetlou sazenici klatovského 
karafiátu.

23. září pořádáme zájezd do Prahy s pro-
hlídkou celého Židovského města a  plavbou 
po Vltavě.

Za ČZS Hana Menclová

Poslední ohlédnutí za červnem

ČZS informuje

V kapli sv. Ondřeje bylo v pátek 30. 6. 2012 
opravdu rušno. Během dopoledne zde převza-
li svá závěrečná vysvědčení žáci dvou blovic-
kých škol. Příjemné okamžiky s  nimi sdíleli 
i jejich rodiče a učitelé.

Slavnostně přebírali svá závěrečná vysvěd-
čení žáci Základní školy internátní v Blovicích 
z rukou svých třídních učitelek – Mgr. Evy Vo-
tíkové, Bc. Hany Kőnigové a paní Marie Baje-
rové. Hodně štěstí do dalšího života jim popřá-
la ředitelka školy Mgr. Jana Tolarová.

Již tradičně se žáci devátých tříd 
Základní školy v  Blovicích v  tento 
den naposledy rozloučili se svými 
třídními učitelkami – Mgr. Lenkou 
Weberou a  Mgr.  Dagmar Černou. 
Hodně štěstí a úspěchů žákům obou 
tříd do dalšího života popřála ředi-
telka ZŠ Mgr. Růžena Kohoutová.

U  příležitosti předání závě-
rečných vysvědčení všem žákům 
poblahopřál i  starosta města, pan 
Jan Poduška. Společně se všichni 
zapsali do kroniky města.

Slavnostní předávání závěrečných vysvědčení na zámku Hradiště

Poděkování
Při příležitosti uveřejnění posledních 

slavnostních událostí z měsíce června bych 
ráda poděkovala Mgr.  Josefu Brožíkovi. 
I v letošním roce nezištně doprovázel na varha-
ny všechny slavnostní akce v kapli sv. Ondřeje, 
které pořádá město Blovice. Jedná se o průběžně 
zmiňovaná předávání maturitních vysvědčení 
Gymnázia Blovice, Střední školy Oselce, výuč-
ních listů Střední školy Oselce a  závěrečných 
vysvědčení Základní školy v Blovicích a Základ-
ní školy internátní v Blovicích. Živá hudba zpří-
jemňuje celkovou atmosféru a domnívám se, že 
se umocňuje i zážitek pro všechny zúčastněné.

H. Brejchová, matrikářka

Zlatou svatbu oslavili
dne 30. 6. 2012 v kapli sv. Ondřeje

na zámku Hradiště
manželé 

Ladislav a Věra Fialovi 
z Blovic, Stará Huť 9. 

Pevné zdraví a rodinnou pohodu 
do dalších společných let jim popřála 

místostarostka Jana Alexyová. 

Blahopřejeme!

Rodinná kronika
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Cesmína a měsíc biopotravin

Mikroregion Úslava 
má novinky pro cyklisty

V první polovině letošního roku realizo-
val mikroregion Úslava projekt „Rozšíření 
cyklotras a náprava zjištěných závad stá-
vajících značených cyklotras Mikroregio-
nu Úslava“ na který mikroregion získal od 
Plzeňského kraje dotaci ve výši 50 000 Kč.

Finanční podpora byla mikroregionu 
přidělena v  programu Podpora rozvoje 
cykloturistiky a cyklistické dopravy v Pl-
zeňském kraji v roce 2011. 

Pro milovníky cyklistiky byl vyznačen 
nový, asi dvoukilometrový úsek, který pro-
pojuje cyklotrasy 2150 a 2148 po nově upra-
vené lesní cestě u  Jarova. Na území všech 
obcí mikroregionu Úslava byla provedena 
revize stavu stávajícího značení cyklotras; 

poškozené směrovky byly díky projektu 
opraveny nebo nahrazeny novými a  v  ně-
kterých místech byly pro snadnější orientaci 
cyklistů doplněny i zcela nové směrovky.

Něco málo o  historii vzniku cyklotras 
v Mikroregionu Úslava: 

Územím vede množství značených 
cyklotras. Cyklotrasy byly navrženy a vy-
značeny v  roce 2001 a  v  roce 2003 byly 
v  obcích MRÚ umístěny stojany s  mapa-
mi. V  letech 2007 a  2009 byly cyklotrasy 
vybaveny dalším turistickým mobiliářem 
(krytá sezení, lavičky, stojany na kola, 
odpadkové koše, infotabule a další). 

V letech 2008 - 2009 byla vybudována 
naučná stezka „Blovickem pěšky i na 

kole“ se sedmi naučnými panely a  smě-
rovými tabulkami.

L. Šrámková
za Mikroregion Úslava

Tento projekt byl zrealizován za finanční 
podpory Plzeňského kraje v  rámci progra-
mu Podpora rozvoje cykloturistiky a cyk-
listické dopravy v Plzeňském kraji v roce 
2011

Při letošním přijímání dětí do MŠ nasta-
la situace, že nemohly být přijaty všechny 
děti, jejichž maminky chodí do zaměstnání. 
Vedení města hledalo možnosti, jak tento 
stav zlepšit. 25. června pak Rada města Blo-
vice rozhodla o navýšení počtu žáků v kaž-
dé třídě z  25 na 28 – maximální zákonný 
počet dětí. Tímto rozhodnutím se zvýšila 
kapacita MŠ o  12 dětí. Urychleně byly pro-
vedeny nezbytné stavební úpravy pro zajiš-

tění hygieny – zvětšení toalet, umýváren 
a šaten. Tyto úpravy si vyžádaly 116.000 Kč. 
Současně bude v  ZŠ od 3. září otevřen tzv. 
nultý ročník základní školy o 7 žácích. Dě-
kuji paní ředitelce Růženě Kohoutové za 
vstřícnost. Díky oběma opatřením mohlo 
být přijato o 19 dětí více než před rokem. MŠ 
a ZŠ v Blovicích jsou na mimořádně vysoké 
úrovni v porovnání se školami jinde. Takto 
jsou hodnoceny průběžnými inspekcemi. 

Opatření, která byla přijata, pochopitelně 
kladou větší nároky na vedení obou škol 
a na všechen personál. Za zvládnutí předem 
děkuji. Velmi si vážíme maminek, které ved-
le starostí o  dětičky, chtějí ještě chodit do 
zaměstnání pro zabezpečení rodiny. Proto 
tato opatření.

Jan Poduška, starosta města

Letní prázdniny jsou u konce a před námi 
září a s ním nový školní rok. Září je pro ně-
které školáky ne příliš oblíbený měsíc, pro 
farmáře, výrobce a prodejce biopotravin však 
měsíc zcela zásadní. Je to měsíc biopotravin. 
Drží se nejen v České republice, ale i v ostat-
ních evropských státech a USA. Je čas sklizně. 
Zákazníkům se otevírají brány mnoha ekofa-
rem, uskutečňuje se řada biojarmarků a bio-
dožínek po celé České republice.

Vzhledem k  tomu, že i  Cesmína nabízí 
svým zákazníkům převážně biopotraviny, 
nabídneme Vám během měsíce září také ně-
kolik zajímavých akcí. 

Ve čtvrtek 6. září se od 17:00 Vás zveme 
na „Čaj o páté“. Bude možné kromě různých 
druhů čajů ochutnat slané a sladké biopečivo 
a  poslechnout si krátkou přednášku o  tom, 
čím je biopečivo pro naše zdraví prospěšné. 
Mluvit budeme i  o  různých druzích mouky 
a  sladidel, které se do pečiva a  cukrovinek 
přidávají.

V pátek 21. září od 18:00 jsou pro Vás opět 
otevřené dveře našeho obchodu, tentokrát 
k  příležitosti akce „Večer zdravých chutí 
a vůní“. Bude možné ochutnat několik chodů 
zdravých vařených jídel a k tomu si dát skle-
ničku kvalitního biovína. K  dispozici budou 

samozřejmě recepty, 
i my pro Vaše dotazy.

Ve čtvrtek 27. září 
od 17:00 znovu zopa-
kujeme „Čaj o páté“. 
Nebude chybět ani 
zajímavé povídání. 
Téma bude upřesně-
no na našich interne-
tových stránkách.

Po celý měsíc 
budou poskytovány 
slevy na vybrané 
zboží (mošty, čaje, va-
fle, …). Přehled všech 
produktů najdete na 
našem webu.

Od měsíce září 
chystáme novou otevírací dobu. Přejeme Vám všem 

krásný zbytek léta a těší-
me se na viděnou.

Lucie Bečvářová Doušová 
a Kateřina Štokrová

Cesmína – obchod se zdravou výživou
www.cesmina.com

	 PO	 	   9.00–17.00
	 ÚT	 	 13.00–17.00
	 ST	 	   9.00–17.00
	 ČT	 	 13.00–17.00
	 PÁ	 	 13.00–17.00
	 SO	 	   8.00–11.00

Od 3. září je zvýšena kapacita MŠ
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O  uplynulém víkendu 
se v  nedalekém Stupně ko-
nal kvalifikační turnaj žen 
v  národní házené do 1. ligy. 
V  něm se každoročně střetá-
vají nejlepší družstva z  šesti 
oblastí a bojují o dvě postupo-
vá místa. Letos se do turnaje 
přihlásily pouze čtyři týmy, 
a tak jsme dostaly šanci i my, 
které jsme skočily v  letošním 
ligovém ročníku na 11. pozici. 
Svoji šanci jsme vzaly doslova 
za pačesy a i přes stále trvající 
marodku, která nás prováze-
la celou jarní částí letošního 
ročníku, jsme daly tým do-
hromady a v  sobotu ráno od-
cestovaly na turnaj.

V  tento den na nás čekali 
dva soupeři – severočeský 
Most a  jihomoravský Vracov. 
S  mosteckými děvčaty jsme 
se setkaly již na kvalifikaci 
v Bakově před 2 lety, kde jsme 
hladce zvítězily. Nyní se ale 
utkání zdaleka nevyvíjelo tak 
jednoznačně, jako tenkrát. 
V  poločase jsme vedly pou-
hým rozdílem 3 branek, a  to 7:4. V  útoku 
se nám příliš nedařilo, v  podstatě celý zá-
pas jsme se nemohly dostat do tempa, ale 
utkání jsme naštěstí zvládly celkovým po-
měrem 14:8.

Ve druhém zápase na nás čekal pro nás 
neznámý soupeř z Vracova. Vracovská děv-
čata jsou velmi mladá a  nemají za sebou 
ještě příliš zkušeností s tak velkými turna-
ji, přesto utkání s nimi nebylo procházkou 
růžovým sadem. Střelecky jsme se ale již 
probudily a v poločase svítil na elektronic-
ké tabuli stav 11:6. Ve stejném duchu se pak 
nesla i druhá půle a vítězíme 20:10.

V prvním dni kvalifikace jsme si tak spl-
nily cíl a získaly 4 cenné body do tabulky.

V neděli jsme změřily síly s velkými fa-
vority turnaje a s pro nás největšími rivaly 
v  boji o  postupová místa. Prvním z  nich 
byly ženy západočeských Štěnovic, které 
suverénně ovládly letošní ročník oblastní-
ho přeboru. Věděly jsme, že pokud v tomto 
zápase zvítězíme, máme postup do 1. ligy 
předčasně zajištěn. Začátek zápasu se nám 
vydařil na výbornou, rychle jsme vedly 
5:0. Toto dění zcela ovlivnilo vývoj celého 
utkání, jelikož se nám již soupeřky za celý 
zápas nedokázaly přiblížit. V  poločase se 
skóre zastavilo na stavu 11:5, celé utkání 
jsme pak zvládly poměrem 18:11 a  mohly 
začít slavit postup. 

V  posledním zápase jsme se pak střetly 
se středočeským týmem Spoje Praha a chtě-
ly si utkání hlavně užít a zbytečně se nezra-

nit. Opět nám vyšel úvod, kdy jsme během 
několika minut vedly již 6:1, ale poté se sou-
peřky vzpamatovaly a  postupně stahovaly 
náš náskok až na poločasových 8:7 v  náš 
prospěch. Ve 2. půli byla již hra více vyrov-
naná, hráčky Spojů šly dokonce do vedení, 
ale nám se skvělým závěrem podařilo srov-
nat skóre a  proměněným trestným hodem 
po konci hrací doby ještě strhnout zápas na 
naši stranu a zvítězit tak 16:15. 

S  plným počtem bodů tak 
vítězíme v celém turnaji a spolu 
s naším posledním rivalem, tedy 
s  týmem Spoje Praha, postupu-
jeme do 1. ligy žen a  v  příštím 
házenkářském ročníku se tedy 
opět budeme svým fanouškům 
představovat jako prvoligové 
házenkářky.

Velký dík patří všem hráč-
kám, které se na úspěchu podí-
lely. 

Jsou to:

– brankářky Iveta Šebová 
a Martina Šimandlová

– obránkyně Lenka Fialová, 
Hana Zelená, Jana Volfová, Eliška Karlíko-
vá a Veronika Vlková

– útočnice Anna Dardová (26 branek), 
Simona Kranátová (17 branek), Hana 
Honzíková (8 branek), Veronika Ballíno-
vá (7 branek), Nikol Szakosová (5 branek) 
a Kateřina Davídková (5 branek)

Dále pak děkuji trenérovi Karlu Vyletovi 
a asistentovi Vašku Šmídovi, kteří nás oba 
po celý turnaj usměrňovali k lepší hře i vý-
konům. V  neposlední řadě patří obrovské 
poděkování našim tradičně fantastickým 
fanouškům, kteří nám opět připravili do-
mácí atmosféru a povzbuzovali nás po celé 
dva horké dny doslova do vypětí všech sil.

Těšíme se na příští sezónu a doufáme, 
že budeme divákům předvádět dobrou 
házenou, na kterou se budou rádi chodit 
dívat.

Hana Honzíková

Národní házená – kvalifikace žen 
do 1. ligy pro soutěžní ročník 2012/2013
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Vzpomínka na pana Miroslava Sýkoru

podzim 2012 sezóna 2012/13
Datum

25.8.
so 1 1

26.8.
ne 14,00 6 11,00 506 14,30 307
1.9
so 16,30 308 2 2 2
2.9.
ne 10,30 7 15,00 507 10,00 201 14,30 321
8.9
so 16,00 18 10,30 518 14,00 3 12,30 3 9,15 3
9.9.
ne 14,30 20 15,00 520 14,30 207 323 4 4 4

15.9.
so 14,30 213 10,30 5 9,30 5 16,00 5

16.9.
ne 16,00 29 9,00 529 10,30 219 14,30 334

22.9.
so 6 6

23.9.
ne 10,45 33 533 16,00 225 14,00 338

29.9.
so 14,30 347 13,00 11 7 7

30.9.
ne 16,00 40 10,30 540 14,30 231 9,15 353 13,00 3

6.10.
so 15,00 237 8 8 8

7.10.
ne 8,45 46 13,30 546 11,55 244 14,30 360

13.10.

so 16,00 51 10,30 551 16,00 368 13,00 9 14,00 9
14.10.

ne 15,00 59 16,00 559 10,30 249 14,30 373 10 10 10
20.10.

so 14,30 255 11,00 11 9,00 11 10,00 11
21.10.

ne 16,00 62 14,30 562 10,30 261 11,00 383
28.10.
ne 14,30 291 13,00 386

Blovice-P íchovice

TJ Sokol Blovice                 Rozpis utkání                        oddíl národní házené

Nezv stice-Blovice Nezv stice-Blovice

P íchovice-Blovice

Rožmitál-Blovice

muži A - OP ženy A - I.liga ženy B - OP

Blovice-P eštice

muži B - I.t starší ža ky 

P íchovice-Blovice P íchovice-Blovice

Žatec - Blovice

Blovice - Studénka

Blovice-Dobruška

Blovice-P eštice 

Blovice - P ešticeKyšice-Blovice

Ný any-Blovice

Ždírec-Blovice

P íchovice-Blovice

Blovice-V eskovice

Blovice-Hromnice

Blovice - Rokytnice Blovice-Stupno

Blovice-Chudenice

volno

Blovice-Všenice

Osek-Blovice

Blovice-Újezd

Stupno-Blovice

Tymákov-Blovice Tymákov-BloviceTymákov-Blovice

Blovice-Dob ív

Tymákov-Blovice

Blovice-Všenice

Božkov-Blovice

Št novice-Blovice

Kyšice-Blovice

Božkov-Blovice

Blovice-Ejpovice B

Kyšice-Blovice

Blovice-Ejpovice C

Tymákov-Blovice

Blovice-Litice

Blovice-Dob ív

Blovice - Tymákov Blovice-Nezv stice

Blovice-P eštice BBlovice-Mod any Litohlavy-Blovice

Spoje - Blovice

Blovice-Dob ív A

Blovice-Ejpovice

Blovice-Dob ív B Blovice - Újezd A

Št novice-Blovice

mladší ža kystarší žáci

Blovice-P eštice Blovice-P eštice ABlovice-P eštice

P íchovice-Blovice

Blovice-Dob ív

Blovice-Újezd B

Újezd-Blovice

Blovice-Št novice Kyšice-Blovice

Chudenice-Blovice

Božkov-Blovice

Nezv stice-Blovice  Nezv stice-Blovice  Tymákov-Blovice

volno

Blovice-Újezd

Kyšice-Blovice

Blovice-Kr ín

Ný any-Blovice

Blovice-Ejpovice

Chomutov-Blovice

Hlinsko - Blovice

Všichni jsme pana Sýkoru potkávali 
v Blovicích po řadu let. V důchodu se mohl 
nerušeně věnovat svému velikému koníčku 
– ornitologii. Tento zájem se snoubil s  lás-
kou k přírodě a trval do konce jeho života. 
Byl členem České ornitologické společnos-
ti. Věnoval se především vodnímu ptactvu, 
které s  velkou trpělivostí zachycoval na 
stovkách cenných fotografií. Jeho vzpříme-
ná postava s charakteristickou chůzí téměř 
denně ráno směřovala do míst, kde bylo 
možno pozorovat život ptáků, jejich vý-
skyt, hnízdění a migraci. Na cestu byl pan 
Sýkora vždy patřičně vybaven nezbytným 
dalekohledem a tornou na boku. Ani dešti-
vé počasí ho neodradilo, však měl gumáky 
a dlouhý černý pogumovaný plášť. 

Miroslav Sýkora se narodil v  Blovicích 
jako syn řídícího učitele. Zřejmě výchova 
v  rodině směřovala k  lásce a  obdivování  
přírody, zájmům, které měl rád i  jeho bra-
tr Jiří. Ten krásu blovického okolí dovedl 
mistrně zachytit na svých obrazech. Povo-
láním byl pan Miroslav Sýkora bankovním 

úředníkem, později ředitelem plzeňské 
banky.

Skautingu se věnoval od jeho založení 
v  Blovicích v  roce 1939. Dbal o  výchovu 
chlapců, předával jim své znalosti i z astro-
nomie a  z  dalších přírodovědných oborů. 
Učil skauty životu v přírodě a dobrým mo-
rálním vlastnostem. Jako skautský vedoucí 
působil po 2. světové válce až do násilného 
zákazu tohoto hnutí začátkem padesátých 
let.

Čtyřicet let poté, po sametové revoluci, 
stál opět u znovuobnovení skautingu v Blo-
vicích. Byl u  všech důležitých akci (výpra-
vy, tábory, nováčkovské zkoušky atd.), teh-
dy už i dívčích oddílů. V tomto období mohl 
působit i na své vnuky – skauty.

Pan Sýkora se dožil požehnaného věku. 
Na začátku letošního roku oslavil v kruhu 
rodinném devadesáté narozeniny v  dušev-
ní svěžesti. Síly ho však pomalu opouště-
ly, to, že přestal chodit na své výpravy byl 
špatný signál. Svůj plodný život dokončil 
po krátké nemoci 9. června t.r. 

Blovická skautská obec se loučí s  touto 
svoji autoritou s  vděčností. Zůstane do její 
historie trvale zapsána. I  když v  současné 
době skautská organizace v  Blovicích ne-
působí, přetrvávají podstatné myšlenky 
skautingu v životě většiny těch, kteří prošli 
výchovou svých obětavých vedoucích, ke 
kterým bratr Miroslav Sýkora jednoznačně 
patřil.

Je 18. červen 2012, kostel sv. Jana Evan-
gelisty v  Blovicích. Vedle rakve obložené 
květy stojí skautská čestná stráž se svoji 
standartou. Večerka, píseň, kterou konči-
ly výpravy a  táborové dny, zazněla bratru 
Mirkovi naposled. 

Po smutečním obřadu se pohřební vůz 
pomalu vzdaluje a hle, na chodníku u chrá-
mového vchodu dlouho postává holoubek, 
jako by se i  on loučil za ještě jedno spole-
čenství. 

Emil Koutský – Mauglí
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Vyjímáme z jednání rady města 
dne 28. 5. 2012

RM schvaluje

• 	Domovní řád DPS Blovice 
a  Vlčice dle předloženého 
návrhu

• 	pronájem nebytových pro-
stor v  budově Masarykovo 
nám. č. p. 98 o celkové výmě-
ře 67,9 m² paní J. R., Nepo-
muk

• 	navýšení rozpočtu DDM Blo-
vice z  důvodu nákupu no-
vých židlí o 40 tis. Kč

• 	povolení splátkového kalen-
dáře pro pana F. K., Komor-
no s tím, že dlužné nájemné 
bude spláceno v  pravidel-
ných měsíčních splátkách 
ve výši 2  500 Kč/měsíc až 
do úplného uhrazení dlužné 
částky, k  pravidelnému ná-
jemnému

• 	povolení splátkového kalen-
dáře pro paní M. L., Blovi-
ce s  tím, že dlužné nájemné 
bude spláceno v  pravidel-
ných měsíčních splátkách 
ve výši 2  500 Kč/měsíc až 
do úplného uhrazení dlužné 
částky, k  pravidelnému ná-
jemnému

• 	povolení splátkového kalen-
dáře pro pana J. Z., Blovice 
s  tím, že dlužné nájemné 
bude hrazeno v pravidelných 
měsíčních splátkách ve výši 
2 500 Kč/měsíc až do úplné-
ho uhrazení dlužné částky, 
k pravidelnému nájemnému

• 	poskytnutí investičního pří-
spěvku na prohloubení stud-
ní majitelům nemovitostí 
v  Bělohrobské ul. – p.  R., 
p.  Š., p.  B., p.  Ch. ve výši 
20.000 Kč/č. p. s tím, že bude 
preferována varianta vrtání

•	na základě výsledku po-
ptávkového řízení přidělení 
veřejné zakázky „Funkční 

vodovod v  Blovicích“ fir-
mě Regionální služby s.r.o., 
Hutnická 20, 338 42 Hrádek 
u  Rokycan, IČ: 46887407 za 
cenu 475.051,90 Kč

• 	rozdělení podpory spolků 
2012 dle předloženého návr-
hu finančního výboru a rad-
ních

• 	uzavření Smlouvy o  budou-
cí smlouvě darovací mezi 
budoucím dárcem pí E. K., 
trv. bytem Ústí nad Labem, 
a  budoucím obdarovaným 
městem Blovice, na podíl 
pozemku PK parc. č. 300/6, 
k.ú. Blovice, který pí E. K. 
získá do spoluvlastnictví po 
doprojednání dědictví, na 
náklady města, po svých ro-
dičích

• 	uzavření Smlouvy o  budou-
cí smlouvě darovací mezi 
budoucím dárcem p.  M. N., 
trv. bytem Trpísty a  budou-
cím obdarovaným městem 
Blovice, na podíl pozemku 
PK parc. č. 300/6, k. ú. Blo-
vice, který p.  N. získá do 
spoluvlastnictví po dopro-
jednání dědictví, na náklady 
města, po svých rodičích

• 	záměr pronájmu pozemků 
KN parc. č. 278/23 o  vým. 
5 ha a  KN parc. č. 278/16 
o vým. 824 m², oba k. ú. Hra-
diště u Blovic, obec Blovice, 
LV 10001

• 	příspěvek pro ZŠ ve výši 
20.000 Kč na vybavení pří-
pravné třídy ZŠ Blovice

• 	neprodat ani nesměnit části 
pozemků města KN parc. č. 
499 a KN parc. č. 626/35, oba 
k. ú. Vlčice u  Blovic, obec 
Blovice, LV 10001

• 	záměr pronájmu části po-
zemku o ploše do 10 m² KN 
parc. č. 1514/1, k. ú. a  obec 

Blovice, LV 10001, pro parko-
vací místo v  době Po–Pá od 
8,00 do 17,00 hod., za cenu 
1.200 Kč bez DPH/parkovací 
místo/rok

• 	schvaluje uzavření kupní 
smlouvy mezi kupující pí 
B. B., Blovice, a prodávajícím 
městem Blovice na pozemek 
KN st. parc. č. 73/2 o  vým. 
44 m², k. ú. Hradiště u  Blo-
vic, za cenu 100 Kč/m² + sou-
visející poplatky

• 	cenu autobusové dopravy 
provozované městem Blovi-
ce s  platností od 1. 6. 2012 
ve výši 20 Kč/km vč. DPH 
a 100 Kč/čekání

RM ukládá

• 	zveřejnit na úřední desku zá-
měr pronájmu pozemků KN 
parc. č. 278/23 o  vým. 5 ha 
a KN parc. č. 278/16 o vým. 
824 m², oba k. ú. Hradiště 
u  Blovic, obec Blovice, LV 
10001

• 	odpovědět na žádost spol. 
LESOIL s.r.o. – P.  B., Vlčice 
o odkup pozemků KN parc. 
č. 499 a  KN parc. č. 626/35, 
oba k. ú. Vlčice u  Blovic, 
obec Blovice, LV 10001

• 	zveřejnit na úřední desce zá-
měr pronájmu části pozem-
ku o ploše do 10 m² KN parc. 
č. 1514/1, k. ú. a obec Blovice, 
LV 10001, pro parkovací mís-
to v  době Po–Pá od 8,00 do 
17,00 hod., za cenu 1.200 Kč 
bez DPH/parkovací místo/
rok

• 	připravit pravidla provozo-
vání služeb autobusové do-
pravy provozované městem 
Blovice pro organizace měs-
ta
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Vyjímáme ze zasedání 
zastupitelstva města dne 6. 6. 2012

ZM schvaluje

• 	znění a  uzavření darova-
cí smlouvy mezi dárcem 
pí. E. K., trv. bytem Ústí nad 
Labem, a obdarovaným měs-
tem Blovice, na podíl pozem-
ku o  velikosti 1/5 z  celku 
pozemku PK parc. č. 300/6 
o  celkové výměře 428 m², 
k. ú. a obec Blovice

• 	znění a  uzavření darova-
cí smlouvy mezi dárcem 
p.  M. N., trv. bytem Trpísty 
a obdarovaným městem Blo-
vice, na podíl pozemku o ve-
likosti 2/5 z  celku pozemku 
PK parc. č. 300/6 o  celkové 
výměře 428 m², k. ú. a  obec 
Blovice

• 	závěrečný účet města Blovi-
ce za rok 2011 včetně zprá-
vy o  výsledku přezkoumání 
hospodaření města Blovice 
za rok 2011 bez výhrad

• 	v  rámci závěrečného účtu 
města Blovice za rok 2011 vý-
sledky hospodaření příspěv-
kových organizací města 
Blovice za rok 2011 a čerpání 

hospodářských výsledků do 
(z) fondu rezerv dle předlo-
ženého návrhu

• 	II. úpravu rozpočtu měs-
ta Blovice na rok 2012 vč. 
rozpočtového výhledu dle 
předloženého návrhu

•	na základě výsledku po-
ptávkového řízení smlouvu 
o dílo mezi městem Blovice 
a  firmou Regionální služby 
s.r.o., Hutnická 20, 338  42 
Hrádek u  Rokycan, IČ: 
468870407 na akci „Funkč-
ní vodovod v  Blovicích“ za 
cenu 475.051,90 Kč bez DPH

•	na základě výsledku zadáva-
cího řízení: „Provozovatel 
sběrného místa v Blovicích“ 
smlouvu o dílo s firmou Zá-
padočeské komunální služ-
by a.s., se sídlem Koterov-
ská 522, 326 00 Plzeň

• 	metodiku přidělování veřej-
ných zakázek malého rozsa-
hu dle předloženého návr-
hu

• 	nabídku firmy Regionální 
služby s.r.o., Hutnická 20, 
338 42 Hrádek na provedení 

stavby „Prodloužení vodo-
vodu a kanalizace Bohušov“ 
za cenu 99.000 Kč bez DPH

ZM bere na vědomí

• 	zprávu starosty a  místosta-
rostky o  jejich činnosti 
a o činnosti rady města

• 	představení závěrů konces-
ního projektu, vč. vypořá-
dání připomínek radního 
RNDr.  Vlacha, které před-
ložila firma Grant Thorthon 
Advisory s.r.o. na základě za-
dání města Blovice

Neschválené návrhy

• 	Zastupitelstvo města Blovi-
ce schvaluje uzavření kup-
ní smlouvy mezi kupující pí 
B. B., bytem Blovice, a  pro-
dávajícím městem Blovice na 
pozemek KN st. parc. č. 73/2 
o  vým. 44 m², k. ú. Hradiště 
u Blovic, za cenu 100 Kč/m² 
+ související poplatky
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RM schvaluje

•	navýšení počtu dětí ve tří-
dách MŠ Blovice na maximál-
ní počet (28 dětí ve třídě) 
v případě, že to dle technic-
kých podmínek bude mož-
né

•	revokaci usnesení RM č. 
09/12/292 s  novým zně-
ním: Rada města Blovice 
schvaluje provedení pro-
hloubení studní majitelům 
nemovitostí p.  Š. a  panu R. 
firmou Studnařství Petr Ho-
lubář, Boženy Němcové 318, 
Chlumčany 334  42, a  panu 
Ch. a  panu B. firmou Stud-
ny Brejcha, Malá 31, 330 01 
Kyšice vyvrtáním v ceně do 
25 tis. Kč za jeden případ

•	s  účinností od 1. 7. 2012 
v  souladu s  ustanovením 
§102 odst. 2 písm. n) záko-
na č. 128/2000 sb., o obcích 
(obecní zřízení) v  platném 
znění, dodatek č. 1 k  „Pra-
vidlům pro přijímání a vyři-
zování petic a stížností“ dle 
předloženého návrhu

•	zrušení Pravidel ke stano-
vení postupu orgánů města 
Blovice při zajištění práva 
fyzických a  právnických 
osob na poskytnutí infor-
mací ze dne 25. 2. 2008 č. 
04/12/121 vydaných podle 
zákona o informacích

•	zadat výrobu štítků na ozna-
čení hrobů na veřejném po-
hřebišti města Blovice firmě 
Gravo.cz, Šimonova 1109, 
163  00 Praha 6 – Řepy, IČ: 
75223767, dle předložené 
cenové nabídky

•	znění a  uzavření nájemní 
smlouvy na dobu neurči-
tou se zpětnou účinností 
od 10. 6. 2012 na část po-
zemku KN parc. č. 1404/12 

o  ploše 17,4 m², LV 10001, 
k. ú. Blovice, za cenu 100 Kč/
m²/rok mezi městem Blovice 
jako pronajímatelem a p. J. Č., 
trv. bytem Plzeň a  p.  V. M., 
trv. bytem Starý Plzenec, jako 
nájemci s  tím, že výpovědní 
lhůta bude prodloužena na 
3 měsíce

•	směnu pozemků ve vlast-
nictví města Blovice, a  to 
pozemků KN st. parc. 
č. 782/5 o  vým. 13 m², 
KN parc. č. 972/3 o  vým. 
1608 m² vzniklých dle GP 
č. 1534-213/2011 a  dále po -
zemku KN st. parc. č. 1015 
o vým. 115 m², k. ú. Blovice, 
LV 10001, za pozemky ve 
vlastnictví spol. Via Avena, 
spol. s r.o., IČ: 47719672, se 
sídlem Luční ulice 812, Blo -
vice, a to pozemků PK parc. 
č. 978 o  vým. 134 m², PK 
parc. č. 979 o vým. 2852 m² 
a  PK parc. č. 980 o  vým. 
175 m², vzniklých dle GP č. 
1534-213/2011., LV 1644

•	uzavření dohody o přejíždě-
ní pozemku města KN parc. 
č. 175/2, LC 10001, k. ú. Blo-
vice, p. P. Š., trv. bytem Blo-
vice, a to mezi městem Blovi-
ce jako vlastníkem pozemku 
a Domem dětí a mládeže, IČ: 
69979375, Tyršova 807, Blo-
vice a p. P. Š. jako společný-
mi uživateli pozemku, dle 
návrhu

•	navýšení cen linkového pro-
vozu městského autobusu 
dle předloženého návrhu

•	přidělení bytu v DPS Vlčice 
paní A. Z., Únětice, a  paní 
L. K., Klatovy

•	přidělení bytu č. 1 Americ-
ká, Blovice N. S., Blovice 
a  přidělení bytu č. 16 Ame-
rická, Blovice M. P., 5. květ-
na, Blovice

RM bere na vědomí

•	informaci o  přípravě pod-
kladů žádosti o dotaci na vý-
stavbu koupacího biotopu

•	informaci o zhotovení veřej-
ných částí vodovodních pří-
pojek pro pana B. a  pana Š. 
v celkové hodnotě 20.842 Kč 
bez DPH

•	Vnitřní směrnici č. 2/2012 
– Pravidla pro poskytování 
informací podle zákona č. 
106/1999 Sb., v platném zně-
ní

•	oznámení o přijetí opatření 
k  odstranění zjištěných ne-
dostatků zjištěných při veřej-
noprávní kontrole, provede-
nou Českou školní inspekcí 
v termínu od 10.–12. 4. 2012 
na základní škole Blovice, 
okres Plzeň-jih

RM ukládá

•	informovat pana B. a pana Š. 
o  zhotovení veřejných částí 
vodovodních přípojek

•	OERM prověřit podmínky 
nájemní smlouvy s  firmou 
ALIMEX NEZVĚSTICE, a.s. 
a  navrhnout zvýšení nájem-
ného

RM odkládá

•	uzavření nájemní smlouvy 
na pronájem zemědělsky ob-
hospodařovaných pozemků 
ve vlastnictví města Blovi-
ce: k. ú. Blovice, Štítov, Vl-
čice, Hradišťská Lhotka, LV 
10001 (vše v  obci Blovice), 
dále k. ú. Louňová, LV 243 
(obec Louňová), dále v  k. ú. 
Spálené Poříčí, LV 798 (obec 
Spálené Poříčí), a to dle při-
loženého seznamu pozem-

Z jednání rady města dne 25. 6. 2012
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ků, mezi městem Blovice 
jako pronajímatelem a  spol. 
ALIMEX NEZVĚSTICE a.s., 
IČ: 25196049, se sídlem Ne-
zvěstice 9, jako nájemcem

RM předloží ZM

•	schválení znění a  uzavření 
směnné smlouvy na pozem-

ky ve vlastnictví města Blo-
vice, a  to pozemků KN st. 
parc. č. 782/5 o vým. 13 m², 
KN parc. č. 972/3 o  vým. 
1608 m² vzniklých dle GP 
č. 1534/213/2011 a  dále po-
zemku KN st. parc. č. 1015 
o vým. 115 m², k. ú. Blovice, 
LV 10001, za pozemky ve 
vlastnictví spol. Via Avena, 

spol. s r. o., IČ: 47719672, se 
sídlem Luční ulice 812, Blovi-
ce, a to pozemků PK parc. č. 
978 o vým. 134 m², PK parc. 
č. 979 o vým. 2852 m² a PK 
parc. č. 980 o  vým. 175 m², 
k. ú. Blovice, vzniklých dle 
GP č. 1534-213/2011, LV 
1644

Vyjímáme z jednání rady města 
dne 16. 7. 2012

RM schvaluje

•	přidělení bytu č. 19, Americ-
ká, Blovice paní L. B., Blovi-
ce

•	přidělení bytu v DPS Vlčice 
paní J. K., Milínov 

•	přidělení bytu v  DPS Blovi-
ce panu J. B. a paní J. H., Sed-
lec

•	metodiku výpočtu režijních 
nákladů na dětském doprav-
ním hřišti Blovice dle před-
loženého návrhu

•	investiční akci „Stavební 
úpravy pobočky České spo-
řitelny, a.s.“ dle předložené 
PD 121376 z  06/2012, vy-
hotovené spol. Orion, spol. 
s r.o.

•	uzavření Smlouvy o  budou-
cí smlouvě o  zřízení věc-
ného břemene na pozem-
ky KN 716/52, KN 716/28, 
KN 716/49, KN 716/43, KN 
716/1, PK 1453, PK 715/1, 
KN 716/50 a  PK 843, vše 
zapsané na LV 10001, k. ú. 
Blovice, mezi ČEZ Distribu-
ce, a.s., IČ: 24729035, v zast. 
Spol. GA Energo Technik, 
s.r.o., IČ: 49196812

•	znění a  uzavření smlouvy 
o  pronájmu parkovacího 
místa v době Po–Pá, na část 
pozemku KN parc. č. 1514/1, 
o  ploše 10 m², k. ú. a  obec 
Blovice, LV 10001, za cenu 

1.200 Kč/rok bez DPH mezi 
městem Blovice jako prona-
jímatelem a  pí Mgr.  Sutna-
rovou, IČ: 49180321, trvale 
bytem Pod Tratí 836, 336 01 
Blovice, jako nájemcem

•	záměr prodeje pozemku KN 
st. parc. č. 1027 o  výměře 
73 m², k. ú. Blovice, který 
vznikl geometrickým plá-
nem č. 1576-11/2012, a to za 
cenu 100 Kč/m²

•	uzavření nájemní smlouvy 
na dobu určitou 1 roku na 
pozemky KN parc. č. 278/23 
o  vým. 5 ha a  KN parc. č. 
278/16 o  vým. 824 m2, oba 
k. ú. Hradiště u Blovic, obec 
Blovice, LV 10001, mezi měs-
tem Blovice jako pronajíma-
telem a  panem Ladislavem 
Bečvářem IČ: 44624131, 
trvale bytem Nová Huť 49, 
Blovice a to za cenu 750 Kč/
ha

•	znění Dohody o  přejíždění, 
užívání a  údržbě pozemku 
města KN parc. Č. 175/2, 
LV 10001, k. ú. Blovice, a  to 
mezi městem Blovice jako 
vlastníkem pozemku a  Do-
mem dětí a  mládeže, okres 
Plzeň-jih, IČ: 69979375, Tyr-
šova 807, Blovice a  p.  P.  Š., 
trv. Bytem Blovice jako uži-
vateli pozemku

•	znění a  uzavření Smlouvy 
o  zřízení věcného břemene 

č. IV-12-0006741/VB/003 na 
pozemky KN parc. č. 131/9 
a KN parc. č. 150, LV 10001, 
k. ú. Komorno, obec Blo-
vice, mezi městem Blovice 
a  spol. ČEZ Distribuce, a.s. 
IČ: 24729035, v  zast. Spol. 
MV Projekt Klatovy, s.r.o. 
IČ: 27981070

•	znění a  uzavření Smlouvy 
o budoucí smlouvě o zřízení 
VB na pozemky KN 428/29, 
KN 428/28 a KN 441/1, vše 
k. ú. Blovice, LV 10001, mezi 
investorem RWE GasNet, 
s.r.o., IČ 27295567, v  zast. 
Spol. RWE Distribuční služ-
by, s.r.o., IČ: 27935311. Dále 
před zahájením prací po-
žádá stavebník o  uzavření 
Smlouvy o technických pod-
mínkách užívání pozemků 
ve vlastnictví města Blovice

•	snížení částky za pronájem 
zemědělského pozemku 
KN parc. č. 495/10 o  ploše 
410 m2, LV 10001, k. ú. Ští-
tov u  Blovic, obec Blovice, 
na cenu 50 Kč/rok, mezi 
městem Blovice jako prona-
jímatelem a Ing. J. R., Štítov, 
jako nájemcem

RM bere na vědomí

•	aktualizovaný plán investic 
pro rok 2013, který předlo-
žil ČEVAK, a.s.
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RM ukládá

•	zveřejnit na úřední desku 
záměr prodeje pozemku 
KN st. parc. č. 1027 o výmě-
ře 73 m², k. ú. Blovice, který 
vznikl geometrickým plá-
nem č. 1576-11/2012, a to za 
cenu 100 Kč/m²

•	objednat geodetické vytý-
čení budoucího oplocení 
při Domu dětí a mládeže ve 
Sportovní ulici

•	prověřit situaci ohledně ne-

uzavření původně schvále-
né kupní smlouvy mezi měs-
tem Blovice a  panem P.  na 
prodej pozemků

•	opětovně vyrozumět paní 
B. B. ve věci zdůvodnění ne-
schválení prodeje pozemku 
parc. č. 73/2 v k. ú. Hradiště 
u  Blovic, a  vést tuto žádost 
v patrnosti

•	vstoupit do jednání se spo-
lečností ProMinent Systems 
s.r.o. v  otázce řešení pro-
tihlukových opatření

RM odkládá

•	záměr prodeje části pozem-
ku PK parc. č. 1440/2 speci-
fikovaného jako díl „a“ o vý-
měře 24 m2, k. ú. Blovice, 
který vznikl geometrickým 
plánem č. 1465-633/2010, 
a to za cenu 100 Kč/m2

•	opětovnou žádost na prodej 
pozemku parc. č.73/2 v k. ú. 
Hradiště u Blovic až do zpra-
cování digitalizace

Z jednání rady města dne 30. 7. 2012
RM schvaluje

•	uzavření a znění smlouvy s Pl-
zeňským krajem jako posky-
tovatelem dotace o  poskyt-
nutí investiční dotace na akci 
rekonstrukce střechy radnice 
Masarykovo náměstí 143 ve 
výši 200.000 Kč a dále smlou-
vy na poskytnutí neinvestiční 
dotace na akci Svátek dechov-
ky 2012 ve výši 30.000 Kč. 

•	úhradu stavební akce „Sdru-
žená kanalizační odbočka D1 
ve Vlčicích na pozemku parc. 
č. 853/2“ firmě Václav Skři-
van, 5. května 662, Blovice 
v ceně 98.785 Kč bez DPH

•	přijetí investičního příspěv-
ku od pana M. P., bytem Vl-
čice ve výši 20.000 Kč na 
vybudování díla „Sdružená 
kanalizační odbočka D1 ve 
Vlčicích na pozemku parc. č. 
853/2“.

•	Dohodu vlastníků provozně 
souvisejících vodovodů mezi 
Vodovodem Radyně a  měs-
tem Blovice dle předložené-
ho návrhu 

•	kvalifikační dokumentaci 
pro koncesní řízení na provo-
zovatele VaK v  Blovicích dle 
předloženého návrhu 

•	prodej žulových kostek a ob-
rub panu Ing.  Josefu Macho-

vi, Plzeň, za cenu 1.600 Kč 
bez DPH za 1 t, za podmínky 
úklidu a  odvozu veškerého 
materiálu z  dotčeného pro-
stranství

RM bere na vědomí

•	výsledek hospodaření měs-
ta Blovice za I. pol. 2012 dle 
předloženého návrhu

•	zprávu tajemníka o  stavu 
výherních hracích přístrojů 
a výherních loterijních termi-
nálů na území města Blovice

•	zprávu místostarostky o pře-
hledu o  dlužnících nájem-
ného v  bytových a  nebyto-
vých prostorech v  majetku 
města a  o  výši jejich dluhů 
k 30. 6. 2012 

•	 informaci o  vyhlášení po-
ptávkového řízení „Oprava 
MK Raušarovy sady“ navrže-
nou projektovou dokumen-
taci pro spojené ÚŘ a  SŘ na 
akci „Jatky Blovice – úprava 
vepřové porážky a  přístav-
ba odpadového hospodář-
ství k. ú. Hradišťský Újezd, 
č. p. 20, parc. č. st. 53, 166/8, 
166/9, 301/143

•	návrh Smlouvy o  dílo mezi 
městem Blovice a  firmou 
BAPO s.r.o., se sídlem Sušilo-

vo náměstí 423/47, Rousínov, 
zast. Ing. Milanem Bartákem, 
jednatelem na vypracování 
PD v  rozsahu DÚR/DSP na 
akci Přírodní koupací biotop 
Blovice za cenu 498.000 Kč 
bez DPH (597.600 Kč vč. 
DPH) 

RM ukládá

•	místostarostce města zjistit 
do příštího jednání rady měs-
ta celkovou cenu za vypraco-
vání projektu výtahu v  DPS 
Blovice, zjistit projektanta 
výtahu v  budově polikliniky 
Blovice a  s  tímto předběžně 
konzultovat projekt výtahu 
v DPS Blovice 

•	vedoucímu oddělení údržby 
města Ing. Seidlovi zajistit ve 
spolupráci s  LOH p.  F. Boča-
nem obnovu odvodňovacího 
potrubí pod cestou v Kamen-
sku dle žádosti p.  J. V., chata 
v Kamensku

RM odkládá

•	žádost pana P. V., trv. byt. Hra-
diště, Blovice o převedení ná-
jemních práv k bytu do doby 
úplného uhrazení dluhu na 
nájemném 

…pokr. na str. 15u
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SKLENĚNÁ KRÁSA – HISTORIE 
NOVOMITROVICKÉ SKLÁRNY

Muzeum jižního Plzeňska v  Blovicích 
vydalo novou publikaci o  historii sklárny 
v Nových Mitrovicích. Autory publikace jsou 
Mgr. Josef Koželuh a PhDr. Jitka Lněničková, 
graficky upravila a úvod napsala Mgr. Vendu-
la Hnojská.

Čtenáři se seznámí nejen s historií sklárny, 
ale dozví se rovněž o  novomitrovickém skle 
v kontextu českého sklářství. Publikace je hoj-
ně obohacena o fotografie Marka Vaneše.

Zakoupit ji můžete v pokladně blovického 
muzea v hodnotě 50 Kč. Současně je v zámec-
kých interiérech možno zhlédnout stejno-
jmennou výstavu. 

V září můžete muzeum navštívit od úterý 
do neděle od 10.00 do 17.00 hodin, v říjnu od 
úterý do pátku od 9.00 do 15.00 hodin.

P ihlášky na jazykové kurzy pro 1. pololetí školního roku 
2012/2013 
 

Do 10. 9. 2012 je možné se p ihlásit 
na jazykové kurzy z nabídky Vzd lá-
vacího centra pro ob any a u itele.   
 
Jedná se o následující kurzy:  
Anglický jazyk  
Aj pro za áte níky  
Aj pro mírn  pokro ilé  
Aj pro pokro ilé  
Aj pro d ti  
 
N mecký jazyk  
Nj pro za áte níky 
Nj pro mírn  pokro ilé  
Nj pro pokro ilé 
 
Francouzský jazyk  
Fj pro za áte níky  
Fj pro pokro ilé  
 
P ihlášení na kurzy je možné dv ma 
zp soby: 

Noví ú astníci se hlásí po registraci 
pomocí webového formulá e na 
stránkách vzd lávacího centra 
www.gblovice.cz/esf nebo pomocí 
této p ihlášky. 

Kurzy budou zahájeny v týdnu od 24. 9. 2012. V týdnu od 17. 9. 2012 prob hnou úvodní 
sch zky v etn  dohody vhodného termínu. 
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V červnu se dožili …
70 let	 Miroslav Veselovský
	 Alena Janderová
	 Věra Klasnová
	 Jaroslava Menclová
	 František Milota
	 Hana Skřivanová
75 let	 Jaroslav Bečvář
	 Josef Vídršperk
80 let	 Libor Polívka
	 Marie Přibáňová
	 Rudolf Mencl
82 let	 Zdeňka Matasová
	 František Albl
	 Václav Mlynářík
	 Jaroslava Perglová
83 let	 JUDr. Věnceslava Pelanová
84 let	 Marie Šírlová
	 Marie Pančíková
85 let	 Irma Langmaierová
86 let	 Miloš Herman
87 let	 Oldřich Witz
88 let	 Ladislava Kopejtková
89 let	 Božena Beranová
	 Blažena Tušková
91 let	 Marie Benetková
96 let	 Bohumír Tříska
98 let	 Anna Mazáčová

V červenci se dožili …
70 let	 Věra Chalupová
	 Hana Hajžmanová
	 Anna Černá
	 Miluše Kronová
	 Josef Řežábek
75 let	 Marie Škalová
80 let	 Jaromír Fiala
	 Miloslav Mašat
81 let 	Jarmila Nygrýnová
82 let	 Jaroslav Balvín
	 Růžena Sádlová
	 Věra Kalová
83 let	 Jarmila Brabcová
84 let 	Kristína Bukovská
85 let	 Josef Mašek
86 let	 Anna Skalová
87 let	 Oldřich Kovářík
88 let	 Marie Seidlová
	 Josefa Školová
92 let	 Josef Uchytil
	 Marie Šeflová

V srpnu se dožili …
70 let	 Marie Tymlová
	 Josefa Formánková
75 let	 Alois Brejcha
	 Eva Menclová
	 Jiří Gešvinder
81 let	 Jaroslav Houdek
	 Věra Bůchová
	 Richard Suchý
	 Jindřiška Bočková
	 Věra Komorousová
82 let	 Irena Bubrlová
	 Věra Buřičová
83 let	 Marie Sýkorová
	 Marie Vlachová
85 let	 Jarmila Jirková
86 let	 Vladimír Herbolt
88 let	 Růžena Lederbuchová
89 let	 Marie Hamrusová
	 Marie Fialová
90 let	 Marie Baťková
92 let	 Václav Řezanka
95 let	 Stanislav Sedlmajer

Rodinná kronika

Všem jubilantům blahopřejeme!

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit na poslední cestě s naším drahým manželem a tatín-

kem, panem Josefem Sýkorou. Zvláště chceme poděkovat členům SDH Blovice a především panu 
Josefu Andrlíkovi za organizaci pietního aktu.

Rodina Sýkorova

Děkujeme všem za projevenou soustrast nad ztrátou našeho milovaného manžela, tatínka 
a dědečka pana Josefa Červenky, malíře-restaurátora.

Manželka, dcera a syn s rodinami

V pondělí 23. července 2012 oslavil své 
85. narozeniny pan Josef Mašek z Vlčic. 
Tohoto životního jubilea se pan Mašek do-
žil v plné duševní i fyzické svěžesti. K na-
rozeninám mu přišel blahopřát hodně 
zdraví a  spokojenosti starosta města pan 
Jan Poduška. My se k blahopřání připoju-
jeme, a přejeme, aby se ještě dlouho těšil 
ze svého koníčku, kterým je sběratelství.

V pátek 17. srpna 2012 se dožil 
95 let pan Stanislav Sedlmajer 
z Bohušova. Starosta města Jan 
Poduška popřál oslavenci k  to-
muto významnému životnímu 
jubileu pevné zdraví.

STEM 
Středisko empirických výzkumů

Sabinova 3, 130 02 Praha 3

hledá naléhavě

1 TAZATELE
k doplnění své tazatelské sítě

ve Vašem městě/obci

Podmínkou je věk nad 18 let,
komunikační schopnosti 
a zájem o veřejné dění.

Zájemci hlaste se, prosím, 
ihned písemně na naši adresu  
nebo telefonicky 284 019 158, 

případně využijte e-mail: 
cerna@stem.cz
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VÝKUP PADANÝCH JABLEK

FRŐHLICHŮV MLÝN 
u Lidového domu Blovice

St, So, Ne       14.00–16.00

Info: 603 471 854

SECOND HAND STAR 
Americká 48, Blovice

Zveme Vás do nově 
otevřeného 

second hand obchodu Star.

U nás najdete dámské, pánské 
i dětské oblečení z celého 

světa, téměř všech známých 
značek za velmi nízké ceny.

Těšíme se na vaši návštěvu!

Otevírací doba:  
Po–Pá 9.00–17.00

Email: secondhandstar@seznam.cz

PRODÁM POZEMEK 1500 m2

k výstavbě RD v Blovicích

Tel.: 602 466 294.

Pronajmu byt 1 + 1  
v Blovicích.  
Informace  

na tel. 724 313 089

KOUPÍM GARÁŽ  
v Blovicích.

Tel.: 723 555 176

Pronajmu byt 2+1  
v Blovicích 

v ul. 5.května.

Volejte na tel. 605 133 733, 
popř. zanechte zprávu.

Prodám parcelu  
1180 m2 

se zahradním  
zděným domkem  

v obci Komorno čp. 18.

Úprava zahrady  
a domku nutná. 

Cena dohodou.  
Inf. na tel.: 720 750 149

Prodej  slepiček
Drůbež Červený Hrádek – firma Dráb

opět prodává slepičky snáškových plemen 
Lohman hnědý, Tetra hnědá  

a Dominant žíhaný, kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý.
Slepičky pouze z našeho odchovu!

Stáří slepiček 14–17 týdnů.
cena 159–170 Kč/ks. 

Prodej se uskuteční v pondělí 3. září 2012
Blovice – u vlak. nádraží – ve 12.30 hod

Případné bližší informace tel.: 728 605 840  415 740 719  728 165 166

•	žádost pana F. B., Blovice 
o  schválení zřízení odstav-
ného stání dle zákresu na 
pozemku města KN parc. č. 
221/1, k. ú. Blovice s  tím, že 
žadatel požádá SSÚ o  povo-
lení vzniku nového a úpravy 
stávajících parkovacích míst

RM předloží ZM

•	výsledek hospodaření měs-
ta Blovice za I. pol. 2012 dle 
předloženého návrhu

•	návrh Dodatku č. 2 ke změně 
stanov Dobrovolného svazku 
obcí Povodí Berounky, v úpl-
ném znění ze dne 24. 4. 2007 
ve znění dodatku č. 1 dle 
předloženého návrhu 

•	návrh na zrušení usnesení 
Zastupitelstva města č. 02/12 

bod 10 ze dne 7. 3. 2012

•	návrh na úhradu stavební 
akce „Sdružená kanalizační 
odbočka D1 ve Vlčicích na 
pozemku parc. č. 853/2“ fir-
mě Václav Skřivan, 5. květ-
na 662, Blovice v  ceně 
98.785 Kč bez DPH

•	návrh na přijetí investičního 
příspěvku od pana M. P., by-
tem Vlčice ve výši 20.000 Kč 
na vybudování díla „Sdru-
žená kanalizační odbočka 
D1 ve Vlčicích na pozemku 
parc. č. 853/2“

•	návrh na Dohody vlastníků 
provozně souvisejících vo-
dovodů mezi Vodovodem 
Radyně a  městem Blovice 
dle předloženého návrhu 

•	návrh kvalifikační doku-
mentace pro koncesní řízení 
na provozovatele VaK v Blo-

vicích dle předloženého ná-
vrhu 

•	návrh prodeje žulových kos-
tek a obrub panu Ing. Josefu 
Machovi, Sedlecká 52, Pl-
zeň, IČ: 46857478 za cenu 
1.600 Kč bez DPH za 1 t, za 
podmínky úklidu a  odvozu 
veškerého materiálu z  do-
tčeného prostranství 

•	návrh Smlouvy o  dílo mezi 
městem Blovice a  firmou 
BAPO s.r.o., se sídlem Suši-
lovo náměstí 423/47, Rou-
sínov, zast. Ing.  Milanem 
Bartákem, jednatelem na 
vypracování PD v  rozsahu 
DÚR/DSP na akci Přírodní 
koupací biotop Blovice za 
cenu 498.000 Kč bez DPH 
(597.600 Kč vč. DPH) 

t pokr. ze str. 12…
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B l ov i c ké  n ov i ny

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

SMART PŮJČKA

do výše 50 000 Kč bez ručitele.

Měsíční splátky na dobu 
8–13 měsíců.

Hotovost až do domu. 
Nejvýhodnější podmínky 

v regionu

Informace na č. 602 359 697

OBEC SEČ (OKRES PLZEŇ-JIH) PRONAJME  
zavedenou obecní hospodu včetně společenského sálu, přísálí a venkovního posezení v budově Seč č. p. 8. 

Hospoda je po větších opravách (interiér sálu, nová okna, nová střecha, nové toalety, nové ústřední topení, krbová kamna). 
Hospoda je pronajímána včetně nábytkového vybavení. Požadované nájemné – 4500 Kč bez energií s tím, že v případě investic 

do hospody a jejího vybavení ze strany nájemce, je možná dočasná dohoda na částečném až úplném snížení nájemného 
 – dle charakteru investic.  

Požadujeme provozování pravidelné hostinské činnosti, po dohodě možnost ubytování v hostinci,  
možnost pořádání kulturních akcí.  

Pronájem možný od 1. 10. 2012, nabídky přijímáme ihned.  
Bližší informace a podmínky pronájmu:  

www.secublovic.cz, e-mail: secublovic@seznam.cz, tel.: 724 447 807, 603 147 564, úřední deska obce Seč.

Oslava 100 000.
zákazníka v UNIBRICKU

Ve čtvrtek 28.6.2012 se kolem 13. hodiny v UNIBRICKU
v Nepomuku objevil očekávaný 100 000. zákazník, kterým 
se stal Martin Černý z Chocenic. Zákazník obdržel úhlovou 
brusku MAKITA 125 mm a sladkou odměnu.

Děkujeme za vaši důvěru. A těšíme se
na Vaši další návštěvu!                UNIBRICK tým

Nepomuk - Tel.: 371 591 200, Mob.: 605 308 760, prodej@unibrick.cz
Blovice - Tel.: 371 522 034, Mob.: 724 500 636, domus@unibrick.cz

Více informací a fotografi í na: www.unibrick.cz


